

お詫びと訂正

弊社刊行の『新・社会福祉士養成講座 15 児童や家庭に対する支援と児童・家庭福祉制度（第4版）』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。
(2014年10月27日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
135 頁	下から 8 行目～ 6 行目	<u>健康状態の観察、自由遊びおよび昼寝等の一般的な事項が定められている。一般的な事項以外は、厚生労働大臣が定める（第 35 条）とされ、</u>	<u>厚生労働大臣が定める指針に従う（第 35 条）とされ、</u>	2014 年 10 月 27 日更新
211 頁	上から 10 行目	DV防止法は、2001（平成 13）年に施行されたのち、2004（ <u>平成 10</u> ）年、2007（平成 19）年に法改正が行われている。	DV防止法は、2001（平成 13）年に施行されたのち、2004（ <u>平成 16</u> ）年、2007（平成 19）年に法改正が行われている。	2014 年 7 月 7 日更新